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Cuestionario de evaluación de los alumnos

20233602 - La responsabilidad patrimonial de las
administraciones públicas.
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 4.2

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 4.35

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.15

4. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 4.1

5. La Acción Formativa es útil para mi puesto de trabajo. 4.3

6. La Acción Formativa es útil para mi formación personal 4.45

7. La accesibilidad y funcionamiento de la plataforma tecnológica ha sido adecuada. 4.65

8. El nivel de utilización del correo interno, foro, noticias, Chat u otros ha sido amplio. 4.3

9. Los enlaces a páginas web, demostraciones, videos, han sido suficientes. 4.35

10. La presentación y organización de los contenidos han sido claros y adaptados. 4.15

11. Los casos prácticos han sido variados. 4

12. El profesor domina la materia. 4.25

13. El profesor ha respondido con rapidez y capacidad a las preguntas surgidas. 4.45

14. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 4.2

15. El profesor merece una valoración óptima. 4.2

16. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

MUY ÚTIL Y MUY BIEN ELABORADO EL TEMARIO.
ME HA GUSTADO MUCHO EL CURSO. ME HA APORTADO MUCHA INFORMACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE CONTENIDOS.
DESDE MI PUNTO DE VISTA, EL CURSO DISPONÍA DE MUCHÍSIMO CONTENIDO: JURISPRUDENCIA, PRESENTACIÓN, VARIOS
TIPO TEST EN LOS 5 TEMAS, CAPÍTULOS DE LIBROS. PARA MÍ NO HAN SIDO SUFICIENTES LAS 30 HORAS DE DURACIÓN,
CREO QUE HA SIDO EXCESIVA LA INFORMACIÓN Y EL CONTENIDO PROPORCIONADO POR LA PROFESORA Y NO LO HE
VISTO BIEN ORGANIZADO. ESTE CURSO, TAL Y COMO LO HA DISPUESTO ELLA Y LA CANTIDAD DE TRABAJO QUE SUPONE,
ESTARÍA MUY BIEN PARA UN CURSO DE 60 HORAS COMO MÍNIMO, NO DE DOS SEMANAS TENIENDO EN CUENTA QUE
ESTAMOS TRABAJANDO Y CONCILIANDO VIDA FAMILIAR. POR OTRO LADO, LA VIDEOCONFERENCIA QUE HIZO CON LA
PRESENTACIÓN ADJUNTA, IBA SUPER RÁPIDO Y ERA IMPOSIBLE PROFUNDIZAR EN EL CONTENIDO QUE PROPORCIONABA,
HUBIERAN SIDO NECESARIAS DOS HORAS MÁS PARA PODER HABERSE DETENIDO Y/O PROFUNDIZADO. LA PROFESORA
CONOCE MUY, MUY BIEN LA MATERIA PERO EN MI OPINIÓN, NO SABE TRANSMITIRLA DE LA MANERA MÁS ADECUADA
CONSIDERANDO LAS VARIABLES DE DURACIÓN DEL CURSO Y LA VARIEDAD DE PROFESIONALES DESTINATARIOS/AS DEL



Formación
formacioncontinua@dipusevilla.es  

2

MISMO.
DEMASIADA INFORMACIÓN COMPLEMENTARIA QUE A SU VEZ HABÍA QUE ESTUDIAR PARA PODER RESPONDER EL TEST,
INFORMACIÓN POCO SINTETIZADA
LA PROFESORA MUY PREPARADA EN LA MATERIA Y MUY AMABLE Y PENDIENTE EN LAS RESPUESTAS DEL FORO.
EL CONTENIDO ME HA PARECIDO MUY EXTENSO. CUANDO COINCIDEN VARIOS CURSOS COMO HA SIDO MI CASO, ME HE
VISTO MUY AGOBIADA PARA PODERLO TERMINAR. LOS FOROS ME PARECEN TAMBIÉN QUE SON UNA INVERSIÓN DE
TIEMPO QUE NO SE TIENE EN MUCHAS OCASIONES, SOBRETODO CUANDO EN EL TRABAJO NO PUEDES REALIZARLO,
TIENE QUE SER EN HORARIO FUERA DONDE ENTRE RESPONSABILIDADES FAMILIARES Y OTRAS CUESTIONES, NO PUEDES
REALIZARLO COMO SE DEBERÍA.
AUNQUE ME ACABO DE INICIAR EN ESTE TIPO DE EXPEDIENTES, ME HA SERVIDO PARA ACLARAR MUCHAS DUDAS
AUNQUE VEO QUE TENGO MUCHO QUE APRENDER.

17. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

ROF, LEY DE BASES
CURSOS QUE NO SEAN TAN EXTENSOS DE HORARIO, ENTRE FOROS, LEERTE TEMARIO, ARTÍCULOS Y DOCUMENTACIÓN
COMPLEMENTARIA, LE DESTINAS MUCHAS MÁS HORAS QUE TE CERTIFICAN

Ponente 1

18. El/la ponente domina la materia. 4.6

19. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 4.15

20. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 4.4

21. Es ameno/a en sus intervenciones. 4.35

22. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 4.2

23. El/la ponente merece una valoración global de: 4.35

Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post = 21
Nota media PRETEST = 6.71 (67.1 % de aciertos)
Nota media POSTEST = 8.38 (83.8 % de aciertos)
Variación PRETEST / POSTEST = 16.7 %

Número de alumnos/as certificados/as = 26
Número de alumnas certificadas = 24
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Número de alumnos certificados = 2


